Politica de returnare
 
 
  Potrivit Legislaţiei în vigoare, returnarea produselor comandate este posibilă în termen de 14 zile calendaristice de la data recepţionării comenzii efectuate, fără perceperea de penalităţi şi fără invocarea vreunui motiv.
Pentru a se returna un produs, este obligatoriu ca II CHIRITA CRISTIAN CATALIN să fie notificat de către Client în termen de 14 zile calendaristice de la data de la recepţionarea produselor prin orice metoda. Telefon: 0720 300211 sau 0241 547166, adresa de e-mail office@europrotectie.ro.
 
  Coletul de retur va fi expediat la adresa societăţii din Ovidiu, str. Sos. Nationala, nr. 35, jud. Constanta.  Pentru returul de produse, cheltuielile de retur sunt suportate de client.
 
Pentru schimbul de produse cheltuielile de returnare sunt suportate de II CHIRITA CRISTIAN CATALIN daca returul se va face prin aceeasi firma de curierat (exceptie facand localitatile cu Km suplimentari) prin care a fost expediat coletul, in cazul in care returul se va face printr-o alta metoda sau curierat, cheltuielile de returnare sunt suportate de către Client. Schimbul de produse este permis o singura data.
Km suplimentari sunt suportati de client, taxa Km suplimentari 15.00 Lei.
 
   
  Produsele cumpărate se vor returna cu etichetele si ambalajele intacte. În cazul în care integritatea produselor a fost afectată, II CHIRITA CRISTIAN CATALIN îşi rezervă dreptul de a nu rambursa contravaloarea produsului returnat, acesta fiind trimis înapoi către client.

  Clientul care a notificat II CHIRITA CRISTIAN CATALIN are responsabilitatea de a se asigura că produsele la care a făcut referire vor ajunge la sediul societăţii în termen de 14 zile calendaristice de la data expedierii notificării, în caz contrar II CHIRITA CRISTIAN CATALIN va considera cererea ca nefondată/invalidă. 
  Dacă II CHIRITA CRISTIAN CATALIN nu va putea înlocui produsul, în cazul în care clientul a comandat greşit mărimea acestuia, societatea va putea oferi Clientului alt produs de aceaşi calitate şi valoare, doar cu acordul acestuia.

   În cazul în care Clientul nu doreşte înlocuirea produsului returnat cu altul de aceeaşi valoare, II CHIRITA CRISTIAN CATALIN se obligă să restituie contravaloarea produsului achitată de către Client în contul bancar furnizat în scris de către acesta în termen de 14  zile de la confirmarea returului.
